

APPENDIX B—LIST OF PENDING INVESTIGATIONS NOW UNDER TAARA 2015 ELIGIBILITY CRITERIA—Continued

TA-W	Subject firm (petitioners)	Location	Date of petition filing
86123	Bombardier Transportation (Workers)	Pittsburgh, PA	6/23/2015
86124	E. H. Wachs/ITW (State/One-Stop)	Lincolnshire, IL	6/24/2015
86125	Verizon Business (State/One-Stop)	Tulsa, OK	6/24/2015
86126	Solid State Advanced Controls (Company)	Baldwinsville, NY	6/25/2015
86127	Johnson Metall, Inc. (Workers)	Lorain, OH	6/25/2015
86128	QBE First (Workers)	Moon Township, PA	6/25/2015
86129	Frog, Switch, and MFG CO (Workers)	Carlisle, PA	6/25/2015
86130	Vera Bradley Designs (Company)	New Haven, IN	6/25/2015
86131	WPX Energy Services Company, LLC (State/One-Stop)	Tulsa, OH	6/25/2015
86132	Getinge Sourcing, LLC (Company)	Rochester, NY	6/26/2015
86133	Capital Group Companies Global, Inc. (Workers)	San Antonio, TX	6/26/2015
86134	ESCI/Thorpe Inc. (State/One-Stop)	Broken Arrow, OK	6/26/2015
86135	Harrington Machine & Tool Co Inc (Company)	Franklin, PA	6/29/2015
86136	Verizon (Workers)	Lake Mary, FL	6/29/2015
86137	Dex Media (Union)	Williamsville, NY	6/29/2015
86138	Verizon (Workers)	Richard, TX	6/29/2015
86139	JMC Steel Group (Union)	Whertland, PA	6/29/2015

**DATES:** This Notice is effective immediately/June 29, 2015.

For Further Information or Questions on Statutory Reconsiderations for Trade Adjustment Assistance: Please contact the 1-877-US2-JOBS (TTY) 1-877-889-5627 (both lines are Toll free) or via the Internet at [www.doleta.gov/tradeact](http://www.doleta.gov/tradeact).

**Portia Wu,**

Assistant Secretary for Employment and Training.

[FR Doc. 2015-20234 Filed 8-14-15; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510-FN-P**

**DEPARTMENT OF LABOR**

**Office of the Secretary**

**Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Cadmium in Construction Standard**

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting the Occupational Safety and Health Administration (OSHA) sponsored information collection request (ICR) titled, “Cadmium in Construction Standard,” to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval for continued use, without change, in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA), 44 U.S.C. 3501 *et seq.* Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that agency receives on or before September 16, 2015.

**ADDRESSES:** A copy of this ICR with applicable supporting documentation; including a description of the likely

respondents, proposed frequency of response, and estimated total burden may be obtained free of charge from the RegInfo.gov Web site at [http://www.reginfo.gov/public/do/PRAViewICR?ref\\_nbr=20201505-1218-008](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAViewICR?ref_nbr=20201505-1218-008) (this link will only become active on the day following publication of this notice) or by contacting Michel Smyth by telephone at 202-693-4129, TTY 202-693-8064, (these are not toll-free numbers) or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

Submit comments about this request by mail or courier to the Office of Information and Regulatory Affairs, Attn: OMB Desk Officer for DOL-OSHA, Office of Management and Budget, Room 10235, 725 17th Street NW., Washington, DC 20503; by Fax: 202-395-5806 (this is not a toll-free number); or by email: [OIRA\\_submission@omb.eop.gov](mailto:OIRA_submission@omb.eop.gov). Commenters are encouraged, but not required, to send a courtesy copy of any comments by mail or courier to the U.S. Department of Labor-OASAM, Office of the Chief Information Officer, Attn: Departmental Information Compliance Management Program, Room N1301, 200 Constitution Avenue NW., Washington, DC 20210; or by email: [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Contact Michel Smyth by telephone at 202-693-4129, TTY 202-693-8064, (these are not toll-free numbers) or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**Authority:** 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** This ICR seeks to extend PRA authority for the Cadmium in Construction Standard information collection requirements codified in regulations 29 CFR 1926.1127. The major information

collection requirements in the Standard include: Conducting worker exposure monitoring; notifying workers of their cadmium exposures; implementing a written compliance program; implementing medical surveillance of workers; providing examining physicians with specific information; ensuring workers receive a copy of their medical surveillance results; maintaining workers’ exposure monitoring and medical surveillance records for specific periods; and providing access to these records by the worker who is the subject of the records, the worker’s representative, and other designated parties. Occupational Safety and Health Act sections 2(b)(9), 6, and 8(c) authorize this information collection. See 29 U.S.C. 651(b)(9), 655, and 657(c).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless it is approved by the OMB under the PRA and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. The DOL obtains OMB approval for this information collection under Control Number 1218-0186.

OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal, and the current approval for this collection is scheduled to expire on August 31, 2015. The DOL seeks to extend PRA authorization for this

information collection for three (3) more years, without any change to existing requirements. The DOL notes that existing information collection requirements submitted to the OMB receive a month-to-month extension while they undergo review. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on May 21, 2015 (80 FR 29346).

Interested parties are encouraged to send comments to the OMB, Office of Information and Regulatory Affairs at the address shown in the **ADDRESSES** section within thirty (30) days of publication of this notice in the **Federal Register**. In order to help ensure appropriate consideration, comments should mention OMB Control Number 1218-0186. The OMB is particularly interested in comments that:

- Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;
- Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;
- Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and
- Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

*Agency:* DOL-OSHA.

*Title of Collection:* Cadmium in Construction Standard.

*OMB Control Number:* 1218-0186.

*Affected Public:* Private Sector—businesses or other for-profits.

*Total Estimated Number of Respondents:* 10,000.

*Total Estimated Number of Responses:* 258,249.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 33,720 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$2,082,199.

Dated: August 11, 2015.

**Michel Smyth,**

*Departmental Clearance Officer.*

[FR Doc. 2015-20151 Filed 8-14-15; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510-26-P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Office of Workers' Compensation Programs

#### Proposed Extension of Existing Collection; Comment Request

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Department of Labor, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, conducts a preclearance consultation program to provide the general public and Federal agencies with an opportunity to comment on proposed and/or continuing collections of information in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This program helps to ensure that requested data can be provided in the desired format, reporting burden (time and financial resources) is minimized, collection instruments are clearly understood, and the impact of collection requirements on respondents can be properly assessed. Currently, the Office of Workers' Compensation Programs is soliciting comments concerning the proposed collection: Claim for Medical Reimbursement (OWCP-915). A copy of the proposed information collection request can be obtained by contacting the office listed below in the addresses section of this Notice.

**DATES:** Written comments must be submitted to the office listed in the addresses section below on or before October 16, 2015.

**ADDRESSES:** Ms. Yoon Ferguson, U.S. Department of Labor, 200 Constitution Ave. NW., Room S-3323, Washington, DC 20210, telephone/FAX (202) 354-9647, Email [ferguson.yoon@dol.gov](mailto:ferguson.yoon@dol.gov). Please use only one method of transmission for comments (mail or Email).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### I. Background

The Office of Workers' Compensation Programs (OWCP) is the agency responsible for administration of the Federal Employees' Compensation Act (FECA), 5 U.S.C. 8101 *et seq.*, the Black Lung Benefits Act (BLBA), 30 U.S.C. 901 *et seq.*, and the Energy Employees Occupational Illness Compensation Program Act of 2000 (EEOICPA), 42 U.S.C. 7384 *et seq.* All three statutes require OWCP to pay for covered medical treatment that is provided to beneficiaries, and also to reimburse beneficiaries for any out-of-pocket covered medical expenses they have paid. Form OWCP-915, Claim for Medical Reimbursement, is used for this

purpose and collects the necessary beneficiary and medical provider data in a standard format. Regulations implementing the FECA, BLBA and EEOICPA programs require the collection of information that is needed to determine if reimbursement claims submitted by beneficiaries can be paid. (20 CFR 10.802, 30.702, 725.701 and 725.705). This information collection is currently approved for use through January 31, 2016.

##### II. Review Focus

The Department of Labor is particularly interested in comments which:

- \* Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

- \* evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

- \* enhance the quality, utility and clarity of the information to be collected; and

- \* minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submissions of responses.

##### III. Current Actions

The Department of Labor seeks the approval of the extension of this currently approved information collection in order to carry out its responsibility to provide payment for certain covered medical services to injured employees who are covered under the Acts.

*Type of Review:* Extension.

*Agency:* Office of Workers' Compensation Programs.

*Title:* Claim for Medical Reimbursement.

*OMB Number:* 1240-0007.

*Agency Number:* OWCP-915.

*Affected Public:* Individual or Households; Business or other-for-profit; Not-for-profit institutions.

*Total Respondents:* 10,632.

*Total Responses:* 38,480.

*Time per Response:* 10 minutes.

*Estimated Total Burden Hours:* 6,388.

*Total Burden Cost (capital/startup):* \$0.

*Total Burden Cost (operating/maintenance):* \$68,879.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or